

男子欠债不还 法院依法采取临时留置措施



9月4日,执行法官们现场进行调节。

签订了20年的《耕地租赁合同》,但是却未按时支付租赁费,近日,兴庆区人民法院执行法官刘巧燕前往被执行人所在地。针对被执行人提出与申请人的其他矛盾纠纷,执行法官们给予了极大的耐心进行普法和解释。被执行人郭某表示,目前只有偿还5000元的能力,剩余款项暂时无力偿还。执行法官随即将这一信息通过电话传达给申请人,申请人当场表示不愿意接受被执行人分期偿还的方案。在案件没有执行和解的情况下,执行法官决定对被执行人郭某采取临时留置措施。就在对郭某采取临时留置措施的当天下午,郭某的家人凑齐了剩余的款项,将一起土地租赁合同纠纷履行完毕。

2009年,被执行人与原告签订了《耕地租赁合同》一份,租赁期限为20年,合同约定,每年租赁费用2000余元。自2020年起,被执行人未按约向原告支付租赁费。经法院判决,裁定该案中的被执行人需要支付申请人土地租金外加逾期付款利息共计1万余元。在法院判决后,被执行人依然迟迟不肯履行法律义务,因此该案又被申请执行,并立案。

案件进入执行阶段后,兴庆区人民法院执行法官多次联系被执行人,其家属表达过想要偿还的意愿,但是由于被执行人与申请人存在一些其他纠纷,迟迟不愿意做出偿还。

9月4日上午,记者跟随兴庆区人民法院的执行法官刘巧燕前往被执行人所在地。针对被执行人提出与申请人的其他矛盾纠纷,执行法官们给予了极大的耐心进行普法和解释。被执行人郭某表示,目前只有偿还5000元的能力,剩余款项暂时无力偿还。执行法官随即将这一信息通过电话传达给申请人,申请人当场表示不愿意接受被执行人分期偿还的方案。在案件没有执行和解的情况下,执行法官决定对被执行人郭某采取临时留置措施。就在对郭某采取临时留置措施的当天下午,郭某的家人凑齐了剩余的款项,将一起土地租赁合同纠纷履行完毕。

记者 张梦婷 牛云铭 文/图



餐馆经营有道 树立诚信标杆



工作人员对原材料进行验收,严把质量关。

宁味楼以“顾客至上,诚信经营”的服务态度,营造了诚实守信、自律互信的经营氛围,为银川餐饮行业树立了诚信标杆。

“这个店在2013年开业,到现在已经有10年的时间了。”宁味楼东方悦店厨师长水林海告诉记者,发展至今,宁味楼坚持把最优质的服务、最安全的食材送到顾客面前。“我们要求员工一定做好个人卫生,上岗之前要清洁手部,不允许佩戴首饰等。同时,严把原材料的质量关。”厨师长水林海表示,作为厨师长和餐厅食品安全员,每天早上他都会对牛羊肉、海鲜、调料等进行验收,主动索取索票,查看生产日

期、保质期等。此外,宁味楼围绕亮证经营、质量安全、明码标价、公平计量等方面多管齐下,不断完善各个环节的管理制度,树立了诚信经营的形象,也因此获得了源源不断的回头客和行业里的好口碑。

近年来,宁味楼先后荣获“宁夏餐饮名店”“2018宁夏品质消费诚信示范企业”等奖项,今年还被宁夏消费者权益保护工作联席会议办公室评为“宁夏‘诚信经营 放心消费’承诺单位”。“这些荣誉称号既是对我们的一种认可,也是一种激励,我们一定会把诚信经营理念一直牢记在心。”厨师长水林海说道。

记者 刘懿薰 杨小龙 文/图



宣传文明教育 助力亲子共成长



9月2日,社区邀请了专业的早教老师,以亲子互动游戏闯关的方式,宣传文明家庭教育。

为扎实推进家庭道德文化建设,强化家庭家教家风建设在基层社会治理中的重要作用,近日,金凤区枫林湾社区开展了“亲子共成长”爱的教育主题活动。

活动邀请了专业的早教老师,以亲子互动游戏闯关的方式,从言传身教的重要性和如何注重家庭教育实效入手,引导家长们当好孩子的第一任老师,以身作则促进家庭和谐,争做“最美家庭”。“这个活动很有

意义,一方面让我们关注到孩子的成长,另一方面也让孩子们学习到了什么是团队意识,将传统美德从小根植在孩子们的心中。”家长刘红说。

枫林湾社区党委书记陶瑾表示,活动以培育和践行社会主义核心价值观为根本,引导广大辖区居民自觉提高家庭成员综合素质,提高家庭生活质量,以家庭小气候温润社会大环境。

记者 尹悦 邵云峰 文/图

家风家训润心田 共建文明幸福家庭



9月5日,家庭教育讲师教居民学习手指操。记者 吴春霖 摄

为践行社会主义核心价值观,让好家风引领社会好风尚,9月5日,金凤区锦绣苑社区新时代文明实践站举办了家庭教育讲座,辖区居民40余人参加。

“一二三四,手腕互击,十指交叉互击,手背互击……”活动中,家庭教育讲师孟祥宁以生动有趣的“手指操”拉开了讲座的序幕。接着,孟老师从读懂孩子入手,分析子女行为背后的根源,指导家长做智慧家长,并针对孩子成长和家庭相处的问题提出了切实可行的应对方法,她用深入细致的分析、唠家常式的话语,引导大家走出家庭生活中的几大误区。

“我照顾行动不便的爱人

10多年,就是把‘包容’放在心间,言传身教是家风最好的传承。”在家风故事分享环节,唐槐园小区居民王秀萍真情讲述了自己的经历,获得了大家的掌声鼓励。之后,大家围绕各自的家庭故事娓娓道来,从夫妻的共同进步、亲子教育到孝心传承,一个个质朴感人的故事,无不体现着家庭的温暖力量。

讲座结束后,家长们纷纷表示受益匪浅,学到了很多家庭教育的技巧。锦绣苑社区今后将持续开展家庭教育系列活动,让居民践行好家训、弘扬好家风,共建幸福家庭。

记者 吴春霖